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Навчання дітей Галущенка у Швейцарії оплачував не
"щедрий хрещений" під санкціями США за
фінансування "Хезболли". Кошти йшли з офшорів -
Железняк
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Ексміністр юстиції Герман Галущенко заявлв, що за навчання його дітей у Швейцарії платив
"щедрий хресний", проте встановлено, що кошти йли з офшорних фірм.

Про це у своєму відео розповів нардеп Ярослав Железняк.

Нардеп нагадав, що Галущенко розповідав про навчання його дітей в елітному коледжі Швейцарії
(вартість від $520 тис. до $1,5 млн), а також казав, що його оплатив "щедрий хресний".

За даними джерел Железняка, у Галущенка є троє кумів - Ігор Миронюк (фігурант "Міндічгейту"),
Андрій Лірник та Віктор Артемов.

Артемов проживав у Швейцарії та міг бути тим, хто платив за навчання, зазначив парламентар.

"Саме Віктор Артемов був вказаний в документах на оплату коледжу в Швейцарії щонайменше
двох дітей", - розповів Железняк.

За даними парламентаря, Артемов - бізнесмен, який перебуває під санкціями США за допомогу
Ірану в махінаціях із нафтою, кошти від яких ішли на фінансування терористичної організації
"Хезболла".

Водночас, зауважив нардеп, Галущенко використав Артемова. Оскільки бізнесмен просто
отримував кошти та сплачував їх з офшорів. А кум просто був вказаний у платжіці.

"Гроші йшли з двох офшорів, які знаходились на Маршалових островах", - додав Железняк.

Раніше ЗМІ повідомили, що Галущенка затримали під час спроби перетнути кордон. Згодом у
НАБУ підтвердили, що під час перетину державного кордону детективи НАБУ затримали
колишнього міністра енергетики у межах справи "Мідас".

Також ЗМІ повідомили, що Галущенку оголосять про підозру після доправлення до Києва.

Галущенку повідомили про підозру у відмиванні понад $112 млн.

Галущенко оскаржував у ВАКС "незаконне затримання", проте суд залишив його під вартою.

17 лютого ексміністра заарештували з можливістю внесення застави в розмірі 200 млн грн.

Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

Галущенко був лише виконавцем в ОЗУ, яким керували Шефір, Шурма, Міндіч. Такий от
"український уряд"
Галущенко разом з Гринчук мешкав в арештованому будинку ексміністра Захарченка -
Железняк
Галущенко намагався виїхати з України як багатодітний батько
Галущенко "сидів на зарплаті" 150 000 доларів на місяць — депутат
Галущенко пішов у СІЗО з альтернативою застави у 200 мільйонів
НАБУ пояснило, чому затримало Галущенка саме зараз
"Створена абсолютно комфортна атмосфера, в якій пиляють всі" - Ніколов про
корупційну систему Зеленського та Єрмака. ВIДЕО
Покидьки у владі знищують людей, які заважають красти: СБУ просила Мін’юст дати
Магамедрасулову камеру з "неприємними сусідами", Галущенко про це знав - САП
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Корсун: Кіберполіція не хоче
зупинити хвилю онлайн-
шахрайства?

Юрій Касьянов: Давайте
поговоримо про мир

На Київщині ще одна громада упц
(мп) перейшла до ПЦУ

У Кіровській області РФ палає
вузол транспортування нафти

Дрони уразили паливосховище у
Ростовській області
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